

@
热点

6名中国留学生在法遇袭

一名女生严重毁容 法方称系排外行为

6名中国留学生14日夜间在法国西南部小城侯斯坦遭人袭击,其中一名女生受伤,伤势严重。法国内政部长瓦尔斯对此次攻击中国留学生事件进行了谴责,并指称“这是一种排外行为”。

报道说,攻击事件发生在位于法国西南部的吉伦特省小城市侯斯坦。6名在此学习葡萄酒工艺专业的中国留

生在其住所,遭3名当地法国人袭击。这3人当时已经喝醉,而且警方对他们已有备案。据警方在一份公告中表示,其中两名嫌疑人已被传讯并被拘押。

据法新社的消息说,一名20多岁的中国女生被打伤。她被投掷过来的一只香槟酒瓶碎片严重击伤脸部,现已送到波尔多医院救治。

报道说,法国内政部长瓦尔斯15日发布公报,严厉谴责袭击中国留学生事件,并称这是一种“排外行为”。他表示,肇事者应受到司法追究,他并表示将全力支持受袭中国留学生的家属。

中国驻法国使馆16日发表新闻公报,严厉谴责14日发生的中国留学生遭暴力攻击事件,要求法国有关部门尽快

查清案情,依法惩办肇事者,并采取适当措施确保中国留学生安全。

公报说,中国政府有关部门和中国驻法国使馆对此事高度关注。使馆已派员前往波尔多进一步了解案情,协助处理有关事宜,看望受伤学生,并转达中国教育部部长袁贵仁和使馆的关心和慰问。
综合新华社

@
看点

大巴返京途中遭遇车祸 多家媒体人员一死多伤

昨日,一载有北京多家媒体记者和工作人员的客车,从河北采访返京途中遭遇车祸,至少造成一人死亡。后从河北围场医院获悉,该院共接收6名重伤伤员,分别为肋骨、锁骨、腰椎骨折,均无生命危险。其余轻伤者已由围场当地相关部门予以安置。未经证实的消息称,此次采访活动由北京某传媒公司组织,因大雨路滑,大巴车在错车时翻入沟中,酿成车祸。
胡孝祖

超市购物小票或含致癌物 出汗有伤少碰触

据报道,购物小票、银行卡收据等热敏纸中常会添加双酚A,动物实验研究表明,双酚A可能导致多种疾病,可能导致长期接触的人群患肥胖症、癌症、糖尿病等。出汗或手上有伤口,小孩、孕妇等人群尽量避免接触此类热敏纸。
秦巍

南非将退还卡扎菲资产

近日,南非财政部长戈登发表声明,称南非已与利比亚达成协议,将退还卡扎菲家族存放在南非的约10亿美元资产(包括现金、黄金等)。
王捷

美军将研究阵亡士兵大脑

美国媒体报道,美国国防部已在马里兰州成立世界首个脑组织储藏库,将征得阵亡将士家人许可,尝试收集数百个脑组织样本。国防部表示,美国打了10几年仗了,很多美国士兵阵亡,脑组织储藏库将有助于预防、诊断和治疗脑外伤,减少士兵死亡。
李泉

@
社会

北京城六区严查大型犬 市民送走金毛、哈士奇

15日起,北京市开始在东城、西城、朝阳、海淀、丰台、石景山区这六个重点管理区开查大型犬和烈性犬。上述犬只一经查获,将由公安机关予以没收,并可对养犬单位处1万元罚款,对养犬人处5000元罚款。
何欣

8岁男童两天遭4次毒打 学校、教师被严惩

校长的表丢了,老师搜遍座位床铺也没找到,就认定帅帅把表藏起来了,对他大打出手,两天遭4次毒打。8岁的帅帅不敢跟妈妈说,怕“老师再打我”。目前,河南原阳县教体局责令该校停止招生,对殴打学生者依法处理;做好被打学生的就医等善后工作。
许斌

南京一名中年街道干部 挪用264万元打网游

因为迷上了一款网络游戏“征途”,南京一名中年街道干部在6年时间内竟然挪用260余万元公款,坐飞机前往外地参加游戏比赛。为了一款无限“升级”的游戏,他不仅赌上了有限的前程和原本和睦的家庭,还将面临11年的牢狱生涯。
周思远

女童眼中取出9条活虫

南京市儿童医院前段时间接诊一名1岁女童,家长和医生先后从她左眼取出9条虫,取出时虫子还在蠕动!专家说这叫“结膜吸吮线虫”,由果蝇叮吸动物眼或人眼放出幼虫寄生而成,最常见是寄生在狗的眼睛里。医生提醒有宠物的家庭定期为狗狗驱虫。
李跃函

@
万象

美国全职父亲逾百万人 烹饪、洗衣样样干

美媒报道,过去10年,美国男人辞去工作在家担任“全职父亲”的人数增加了一倍以上,估计人数可能高达140万人。他们的妻子认为,他们在家烹饪、洗衣、带孩子,是杰出的照顾者,就是打扫卫生还不太让人满意。
周雯娜

荔枝蘸酱油吃法走红网络



6月正是荔枝成熟上市的季节,大家多是买来就直接剥壳吃。然而,在广州福建一带,有一种特别吃法:荔枝蘸酱油,据说味道还不错。由于它制作过程比较简单,只需要把荔枝剥壳,蘸上酱油就可以吃了。这种方法在网上迅速引起热议,不少网友亲身实践过后,纷纷表示酸甜咸的口感很开胃,味道非常好。
詹逸

世界最后一封商用电报 或将于下月发出

据报道,世界最后一封商用电报也许将在7月13日发出,届时印度国营电报公司BSNL将会结束服务。在电报这一媒介达到高峰的1895年,仅印度人就发送了6000万份电报。但是,随着智能手机的兴起,BSNL公司每年亏损2300万美元,目前每天发送的电报仅有5000封。
李佳

@
一日之最

最不称职的护士 将女婴放进烫水洗澡 致大面积烧伤

河南省柘城县一女子在该县妇幼保健院产下一女婴,2天后,女婴被该院护士抱到婴儿洗浴中心去洗澡。由于水温过高,女婴一直惨叫、挣扎,但没能阻止厄运的降临。6月14日,记者在该女婴的诊断书上看到:双下肢及躯干部烧伤,烧伤面积达43%。对此,柘城县妇幼保健院一许姓副院长称,院方已与女婴家属沟通,正积极给女婴治疗。目前,该女婴转至商丘市一家医院的新生儿重症监护室……
陈海峰



最牛结婚狂 白领每天工作19小时



白天上班的小白领,晚上成了大排档的“虾哥”,为了赚钱结婚,不豁出去不行了!吴桐(化名)今年26岁,在汉口青年路一家房产公司上班。6点起床,8点半上班,晚上6点半出摊,凌晨1点回家……这一个多月来,他每天都在重复这样的生活,虽然很累,但他觉得,只有努力赚钱认真规划,才能积累实力给自己和爱人一个温暖的小窝。
何婷

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告第2013159期中奖号码:03.11.15.19.25

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告第13159期中奖号码:05.10.15.18.21

中国福利彩票“双色球”开奖公告第2013069期中奖号码:红色球号码07.16.17.18.30.33 蓝色球06

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	105	0	2083167
二等奖	190	6	187552
三等奖	1147	50	3000
四等奖	58665	2124	200
五等奖	1142808	38900	10
六等奖	7118223	250156	5

全国投注总额:369339396元
安徽投注总额:12471284元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2013160期中奖号码:02.05.06.09.13

奖等	六省中注数(注)	安徽中注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	166	77	2869
二等奖	7768	2586	10

六省市投注总额:1329924元,安徽投注总额:309980元
奖池奖金:4591021元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告第2013160期中奖号码:06.10.11.16.17

奖级	中注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	16	100	1600
三等奖	271	10	2710

本期投注总额:10388元,奖池奖金:5292元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第13160期中奖号码:036

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	7473	1000	241
组选3	0	320	0
组选6	9562	160	206

全国投注总额24660922元 本省投注总额716950元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第13160期中奖号码:03657

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	20	100000	1

全国投注总额24660922元 本省投注总额716950元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告第13160期中奖号码:03.07.12.13.15

全国投注总额1193774元 本省投注总额92384元

中国福利彩票3D玩法第2013160期中奖号码:210

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
单选	11210	1000	255
组选三	0	320	0
组选六	27569	160	405

全国投注总额:50080826元,安徽投注总额:1079482元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”第13069期开奖公告
本期开奖结果:3611008

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	5000000	0
二等奖	15	16092	0
三等奖	441	1800	20
四等奖	4362	300	186
五等奖	46289	20	2045
六等奖	455998	5	19807

全国投注总额15759290元 本省投注总额649142元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第13159期中奖号码:554

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第13159期中奖号码:55406

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2013159期中奖号码:02.03.12.13.15

中国福利彩票3D玩法第2013159期中奖号码:098

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2013068期中奖号码:基本号码312062生肖码:鼠

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”第13068期中奖号码:10.17.27.34.35+05.07